

中国足协出台严厉措施:

俱乐部超支将被罚积分 签“阴阳合同”直接降级

国内球员年薪不超过税前500万元,外援年薪不超过300万欧元

昨天,中国足协在上海召开中国足球职业联赛专项治理工作会议,正式宣布球员降薪,其中俱乐部年度总支出不得超过6亿元人民币,国内球员单赛季年薪不得超过税前500万元人民币,U21球员年薪不得超过30万元人民币。外籍球员年薪不得超过税前300万欧元。

针对可能出现的违规行为,中国足协也作出了详细且非常严厉的处罚规定。

中超国内球员年薪降至税前500万元

在职业联赛专项治理工作会议上,中国足协公布了限薪新政,其中规定中超一线队国内球员年薪不超过税前500万元,平均年薪不超过税前300万元,外援年薪不超过税前300万欧元。中超俱乐部年度支出不得超过6亿元人民币,其中包括青训费用和女足费用。

对于年轻球员,中国足协出台了专门规定:U21球员年薪不得超过税前30万元人民币,但如果累计出场900分钟以上,薪酬可以不受限制。而对于外援,薪酬不得超过税前300万欧元。

俱乐部一旦降级,国内和外籍球员的符合中超联赛标准的合同收入仍然有效,但如果续签或者新签合同,需按照中甲规定执行。

俱乐部外籍球员单赛季总薪酬不得超过1000万欧元。如果俱乐部降级,则外籍球员薪酬总额仅在降至中甲联赛的第一年可以超出中甲联赛的相应标准。

俱乐部支出超支将被罚积分

中国足协针对球员奖金也作出了规定:中超、足协杯奖金分别限定为赢球奖金300万元人民币,平球奖金100万元人民币。亚冠联赛赢球奖金不超过600万元人民币,平球奖金不超过200万元人民币。各俱乐部可以设定不超过1000万元人民币的机动奖金,由俱乐部自行决定使用方式。

其中规定,俱乐部年度总支出超出20%以内,将扣除6个积分,超出20%不超过40%的,扣12个积分,以此类推,最多扣分不超过24分。

本土球员集体薪酬超出限额,俱乐部将被扣除联赛积分9分。外籍球员薪酬超支的,俱乐部将被扣除9个积分。同时违反规定的将累计

处罚。比赛奖金违规的,每次扣除俱乐部3个积分。

球员薪水超限的球员或者未完成标准合同备案的球员,不得报名参加中国足协管辖的各项足球赛事。

俱乐部签“阴阳合同”被查出将直接降级

中国足协规定,球员只能和俱乐部签订税前合同,球员薪酬不包括比赛奖金。为了防止“阴阳合同”等违规现象,如果球员与俱乐部之外的第三方签订合同,必须向中国足协申报。

同时,如果俱乐部与球员直系亲属签订经济合同,也必须向中国足协申报。球员收取合同外价值超过1万元人民币的现金或者物品,也必须向足协申报。

如果签订阴阳合同被查出,将直接剥夺该俱乐部当赛季比赛成绩,并在下一年度降级至低一级别联赛。涉事队员禁赛24个月。球员未按照要求申报额外收入的,一经查出,将处以1倍至5倍罚金,还会被追加停赛。

俱乐部名称不得含有商号或品牌名称

当日,中国足协更新了俱乐部名称非企业化变更的通知。其中规定,俱乐部中性化名称不得包含品牌名称,不能使用非汉字等,并且从2021年赛季起,对于俱乐部名称不符合要求的俱乐部,中国足协将不予办理注册手续。

具体规定如下:俱乐部注册官方名称规范:行政区域+俱乐部名称+足球俱乐部+企业组织形式,俱乐部名称不能超过4个汉字;

俱乐部报名简称或球队名称规范:行政区域+俱乐部名称,名称中不得含有其他法人或非法人组织名称,不得使用非汉字;

名称中不得含有俱乐部任何股东、关联方或控制人字号、商号或品牌名称,也不得用名称相似或近似汉字词组;

名称展现精神面貌新风尚,俱乐部应积极在名称中体现地域文化、历史风俗、人文精神或俱乐部管理;

如俱乐部股东具有非营利性法人教育机构或其下属同名企业,经足协批准后可使用股东名称或简称

作为俱乐部名称;

各俱乐部应不晚于2020年12月31日将经工商部门初步核准的拟用名称、俱乐部所有股东营业执照复印件、俱乐部股东隶属及下属企业名称、工商营业执照编号,报中国足协竞赛部审核。中国足协将不晚于2021年1月15日向各俱乐部书面反馈审核意见;

各俱乐部应不晚于2021年2月28日在中国足协完成2021赛季的注册手续。自2021年赛季起,对于俱乐部名称不符合要求的俱乐部,中国足协将不予办理注册手续。

足协主席:金元足球吞噬中国足球,还不觉醒难道良心已死?

中国足协主席陈戌源在当日召开的专项治理工作会议上表示,减费降薪对于中国足球的健康发展十分必要。

他表示,对比亚洲其它足球发达国家的薪酬,中国联赛的薪酬已经高到十分可怕的地步,因此减费降薪势在必行。

“我们俱乐部的投入,是J联赛俱乐部的3倍多,是K联赛的10倍多,球员薪酬是J联赛的5.8倍,是K联赛的11.7倍。金元足球吞噬健康的足球肌体,现在有些人还不觉醒,难道良心已死吗?”

“两项工作,四个事关。事关落实总体改革方案的落实,事关中国足球的改革大局,事关俱乐部健康可持续发展,事关人民大众的美好期盼。职业足球违背市场规律,违背价值规律,因而不可持续。”陈戌源说。

陈戌源透露,早在今年夏天,他就和各俱乐部投资人有过交流,减费降薪的计划受到了一致的支持,“许家印、王健林、张力、张近东、胡葆森、周京辉等投资人都表明了立场。”

而对于减费降薪执行过程中可能存在的违规问题,陈戌源也表示会严肃处理,不会讲任何情面。

事实上,早在20年前,中国足协就曾经两次出台过“限薪令”,但随之出现了大量的“阴阳合同”,“限薪令”没有起到预期的效果。

“不管违反的人是谁,不管哪家俱乐部,不管俱乐部的牌子有多大,坚决不讲情面,不搞下不为例。俱乐部不要心存侥幸,违规事实一经查实,足协将坚决查处,不会含糊。”陈戌源警告道。 据澎湃新闻

惨不忍睹

阿森纳队输球 球迷口罩蒙眼



本报综合消息 日前,阿森纳队主场0比1负于伯恩利队,“枪手”球迷失望至极。

看台上,一名沮丧的球迷甚至用口罩蒙住自己的眼睛,对主队的表现不忍直视。

如今的阿森纳队真是人见人欺,本场是伯恩利队历史上第一次击败阿森纳队,这场胜利也令伯恩利队逃离了英超降级区。

本场失利后,阿森纳队在积分榜上排名第15位,正在滑向降级区。

非常敬业

裁判执裁过程中 竟出现肌肉拉伤



本报综合消息 13日20时,CBA常规赛一场焦点战,北控男篮对阵广州男篮。在首节比赛结束后的局间休息时,场上发生了罕见一幕:裁判竟然出现了腿部肌肉拉伤,无法坚持执裁了,不得不进行换人。替补裁判紧急热身,登场替换。

执法本场比赛的3名裁判分别为:主裁判叶楠,第一副裁判由世梁,第二副裁判郭楠。而受伤的是第一副裁判由世梁。

有点冤枉

因装备违规被罚 郭艾伦等申诉

据新华社北京12月14日电 CBA(中国男篮职业联赛)联盟14日接受新华社记者采访时表示,联盟纪律与争议解决委员会(简称“纪律委员会”)已经受理了郭艾伦等装备违规人员有关罚款的申诉,其参与比赛和CBA联赛相关活动的资格目前不会受到影响。

今年11月,CBA联盟表示,为维护和提升品牌形象的同时保障合作伙伴的权益,已向各俱乐部发出通知,对23起CBA联赛装备违规事件进行通报和处理,其中涉及郭艾伦、杜锋等球员、教练员。近日,包括郭艾伦、杜锋在内的部分球员、教练员就此事向纪律委员会提出申诉,并已得到受理。